

За громкий мат дома будут сажать на 15 суток

В Госдуме одобрили законопроект о наказании за мат в жилых помещениях.

Комитет Госдумы по госстроительству и законодательству рекомендовал принять в первом чтении законопроект, предлагающий заключать под стражу на 15 суток за мат в собственной квартире.

Под мелким хулиганством подразумевается «нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, сопровождающееся нецензурной бранью».

Текст законопроекта, подготовленный фракцией «Единой России», распространяет действие статьи «мелкое хулиганство» (20.1 КоАП) на жилые помещения. Сейчас эта статья применяется только к общественным местам.

Законопроект был внесен в нижнюю палату парламента группой депутатов-единороссов во главе с космонавтом Валентиной Терешковой еще в 2014 году. Проект закона предлагает внести поправки в статью 20.1 КоАП (мелкое хулиганство), убрав из нее уточнение «в общественных местах».

Если закон будет принят, россиян будут наказывать за нарушения, совершаемые «в жилых помещениях», в том числе «на почве семейно-бытовых конфликтов».

В пояснительной записке к законопроекту отмечается, что «своевременно не пресекаемые нарушения спокойствия и тишины граждан в форме громкой нецензурной брани, шумного распития спиртных напитков и т. п. зачастую являются предпосылкой к более опасным противоправным проявлениям».

Документ увеличивает штрафы за мелкое хулиганство с 500-2500 рублей до 1000-5000 рублей и вводит обязательные работы в размере 40 часов. Максимальный срок административного ареста (сейчас это 15 суток) останется прежним.

Повторное правонарушение будет грозить штрафом от 3000 до 5000 рублей, либо административным арестом на срок до 15 суток, либо обязательными работами на срок до 80 часов.

«Нарушения общественного порядка и спокойствия граждан, имеющие многообразные формы проявления, снижают качество жизни законопослушных граждан, отрицательно влияют на нравственные отношения, воспитание несовершеннолетних, создают нервную обстановку в местах проживания и нахождения граждан, вызывая у них чувство незащищенности», - сказано в пояснительной записке.



Неосуществим на практике

Распространение статьи о мелком хулиганстве на жилые помещения вызвало неоднозначную реакцию в нижней палате парламента. Многие депутаты сомневаются, что новые поправки смогут быть реализованы на практике.

«Это абсолютно нерабочие поправки. Как они собираются всех, кто матерится в семье, на 15 суток сажать?» - поделился мнением один из депутатов на условиях анонимности (цитата по РБК).

Тем не менее, у опрошенного РБК депутата нет сомнений, что после одобрения профильным комитетом законопроект будет принят.

Материться в семье нельзя. Драться - можно

Депутаты Госдумы седьмого созыва проводят очень странную законодательную политику. Продвигая закон о введении наказания за мат в семье они параллельно с этим поощряют и узаконивают семейные побои.

В начале года народные избранники приняли закон, декриминализирующий семейные побои, не повлекшие серьезных последствий. Одним из идеологов резонансного закона стала сенатор Елена Мизулина, которая утверждала, что возможность уголовного наказания за побои родственников может нанести «непоправимый вред семейным отношениям».

Законопроект вызвал резкую критику правозащитников и общественников. Читайте подробнее: [Антинародная Госдума: насилие в семье узаконено](#)

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 8487 23.06.2017, 15:32 📌 873

URL: <https://babr24.com/?ADE=161320> Bytes: 3721 / 3381 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)